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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu je 
zabeležena prva ponuda dunje sa domi-
nantnom cenom od 60 din/kd i rena čija je 
dominantna cena iznosila 500 din/kg. U 
ponudi su bili najzastupljeniji grožđe, jabu-
ka, kruška, krompir, paprike, kupus, crni 
luk, paradajz, zelen, tikvica, šargarepa, 
dok je slabija bila ponuda brokoli, karfiola, 
tikvice i boranije na prodajnim 
punktovima.  Što se ponude ostalog voća 
tiče još uvek je slaba ponuda južnog voća. 
U pogledu cena zabeležen je rast kod bres-
kve, grožđa sorte Hamburg, grejpfruta, 
paradajza, zelenog paradajza, paprike 
crvene, paprike šilje i zelene salate. Jeftini-
ji su bili limun, kruška Viljamovka, blitva, 
boranija, brokoli, karfiol, mladi crni luk, 
patlidžan, praziluk, šampinjoni, spanać, 
rotkvice i tikvice. 

Sve je bolja ponuda jabuka, a nas-
tavljena je i dobra ponuda grožđa na ze-
lenoj pijaci Skadarlija u Beogradu. Za 
razliku od njih smanjen je obim ponude  
nektarina, breskvi i šljiva. Zabeležen je 
pad cena kivija i mandarine, dok su posku-
peli nektarina, šljiva i smokva. Dobra 
ponuda povrća od prethodne dve sedmice 
nastavljena je i protekle na pijačnim 

tezgama. Skuplji su bili krrastavac salatar, 
sve vrste paprike i šampinjoni, a jeftiniji 
boranija, brokoli, kornišoni i zeleni para-
dajz. 

Karakteristika prve sedmice oktobra 
na kvantaškoj pijaci u Leskovcu je rast 
cena grožđa, kruške, paprike, krastavca 
salatara, paradajza i tikvica i pad cena 
karfiola i krastavca kornišona dok su cene 
ostalih proizvoda na prošlonedeljnom 
nivou. 

Na zelenoj pijaci u Leskovcu eviden-
tirana je dobra ponuda voća i povrća Evi-
dentiran je rast cene kruške, paprike i par-
adajza. Za razliku od njih jeftiniji su bili 
brokola, karfiol, krastavac salatar i 
kornišon. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Čačka ponuda voća i povrća bila je raznoli-
ka i bogata na zelenoj pijaci u ovom gradu. 
Dominantne cene poljoprivrednih proizvo-
da bile su identične prošlonedeljnim. 

Sasvim dobra bila je ponuda voća na 
zelenoj pijaci u Loznici. Zabeležen je rast 
cena kruške, cvekle, krastavca salatara, 
paprike, paškanata, rena i spanaća. Jeftini-
ji su u odnosu na prethodni period bili  i 
paradajz. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Zabeležena prva ponuda dunje i rena 
                  na kvantašu u Beogradu  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  03– 09.10.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
26.9.– 02.10.2022. godine 

1 HRK= 15,57 RSD Izvor: TISUP 
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